

**INDEX OF CHANGES  
GENERAL SUPPLEMENTAL SPECIFICATIONS  
GS 01008  
April 19, 2005  
DRAFT**

| <b><u>ARTICLE</u></b> | <b><u>CHANGE</u></b>                        | <b><u>SOURCE</u></b>       |
|-----------------------|---|----------------------------|
| 1101.03               | Correct omission in GS-01007                | Correction, Specifications |
| 1101.03               | Replace word                                | 10/14/2004 Min. Item 1     |
| 1101.03               | Add definitions                             | 10/14/2004 Min. Item 2     |
| 1101.03               | Replace definitions                         | 10/14/2004 Min. Item 2     |
| 1102.07               | Replace entire article                      | 10/14/2004 Min. Item 2     |
| 1105.14               | Replace 4th paragraph                       | 11/18/2004 Min. Item 1     |
| 1107.09, B, 3         | Add new 1st paragraph                       | 10/14/2004 Min. Item 3     |
| 1107.12               | Replace entire article                      | 11/18/2004 Min. Item 2     |
| 2107.03               | Replace / in 1st sentence                   | Correction, Specifications |
| 2121.06, A            | Replace 1st sentence, 3rd paragraph         | 10/14/2004 Min. Item 4     |
| 2121.06, B            | Replace 1st sentence, 2nd paragraph         | 10/14/2004 Min. Item 4     |
| 2214.05               | Replace 7th, 8th, and 9th paragraphs        | 10/14/2004 Min. Item 5     |
| 2301.07, A, 6, a, 2   | Correct typo in 1st sentence, 1st paragraph | Correction, Construction   |
| 2301.07, A, 6, a, 2   | Correct typo in 2nd sentence, 1st paragraph | Correction, Construction   |
| 2301.07, A, 6, b      | Replace word                                | 10/14/2004 Min. Item 1     |
| 2301.11               | Replace word                                | 10/14/2004 Min. Item 1     |
| 2301.19, A            | Replace 1st sentence, 1st paragraph         | 10/14/2004 Min. Item 6     |
| 2301.22               | Correct paragraph number                    | Correction, Specifications |
| 2301.31               | Add metric units                            | Correction, Specifications |
| 2301.35               | Replace 1st sentence, 2nd paragraph         | 10/14/2004 Min. Item 7     |
| 2303.05, A            | Add new 2nd paragraph                       | 10/14/2004 Min. Item 3     |
| 2306.11, C            | Clarified article number                    | Correction, Specifications |

| <u>ARTICLE</u>   | <u>CHANGE</u>                                  | <u>SOURCE</u>              |
|------------------|--|----------------------------|
| 2307.04, C, 1    | Delete word                                    | 10/14/2004 Min. Item 1     |
| 2307.04, H       | Delete word                                    | 10/14/2004 Min. Item 1     |
| 2316.01, A       | Add 3rd note to table                          | 10/14/2004 Min. Item 8     |
| 2316.01, A       | Replace 3td item in table                      | 10/14/2004 Min. Item 8     |
| 2316.04, A       | Correct paragraph number                       | Correction, Specifications |
| 2403.23          | Replace dollar amounts                         | 11/18/2004 Min. Item 4     |
| 2503.02          | Add new 3rd paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2503.03, D       | Replace title and entire article               | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2503.04          | Delete word                                    | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2503.04          | Add new 5th paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2503.05          | Replace 2nd to last paragraph                  | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2503.05, D       | Replace entire article                         | 10/14/2004 Min. Item 9     |
| 2504.02          | Add new 2nd paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.03, E       | Replace 6th paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.03, E       | Add new 9th paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.03, E       | Replace 10th paragraph                         | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.03, E       | Add new 11th paragraph                         | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.06          | Add new 5th paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2504.06          | Replace 4th paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 10    |
| 2505.03, B, 2    | Replace entire article                         | 10/14/2004 Min. Item 11    |
| 2505.03, B, 2, b | Replace 2nd paragraph                          | 11/18/2004 Min. Item 5     |
| 2505.06, B       | Replace 1st sentence, 2nd paragraph            | 10/14/2004 Min. Item 11    |
| 2505.07, B       | Replace 3rd paragraph                          | 10/14/2004 Min. Item 11    |
| 2506.02, G       | Replace entire article                         | 11/18/2004 Min. Item 6     |
| 2506.06          | Delete change in GS-01007 to 1st sentence, 3rd | 11/18/2004 Min. Item 6     |
| 2511.02, D       | Replace title and entire article               | 10/14/2004 Min. Item 12    |
| 2511.03, C, 2    | Add title and article                          | 10/14/2004 Min. Item 12    |

| <u>ARTICLE</u>    | <u>CHANGE</u>                       | <u>SOURCE</u>            |
|-------------------|-------------------------------------|--------------------------|
| 2511.03, C, 2 - 5 | ReNUMBER                            | 10/14/2004 Min. Item 12  |
| 2511.04, D        | Add title and article               | 10/14/2004 Min. Item 12  |
| 2511.05, D        | Add title and article               | 10/14/2004 Min. Item 12  |
| 2513.06, C        | Replace 1st sentence, 1st paragraph | 10/14/2004 Min. Item 6   |
| 2524.08           | Add new 6th paragraph               | 10/14/2004 Min. Item 13  |
| 2526.01, C        | Add new 5th paragraph               | 10/14/2004 Min. Item 14  |
| 2526.01, G        | Add new title and article           | 10/14/2004 Min. Item 14  |
| 2526.01, G - I    | ReNUMBER                            | 10/14/2004 Min. Item 14  |
| 2526.01, K        | Add new title and article           | 10/14/2004 Min. Item 14  |
| 2528.03, B        | Replace title and 1st paragraph     | 11/14/2002 Min. Item 24  |
| 2529.04, B        | Replace entire article              | 10/14/2004 Min. Item 16  |
| 2529.09           | Replace last paragraph              | 11/18/2004 Min. Item 7   |
| 2541.04, A        | Replace entire article              | 10/14/2004 Min. Item 17  |
| 2541.07, A        | Replace 2nd sentence                | 10/14/2004 Min. Item 17  |
| 4109.02           | Replace Note 9                      | 11/18/2004 Min. Item 6   |
| 4109.02           | Correct omitted phrase              | Correction, Construction |
| 4115.04           | Delete word                         | 10/14/2004 Min. Item 1   |
| 4133.01           | Replace 1st paragraph               | 11/18/2004 Min. Item 6   |
| 4149.04           | Add new 3rd sentence                | 10/14/2004 Min. Item 9   |
| 4155.03, A        | Add new 2nd paragraph               | 10/14/2004 Min. Item 11  |
| 4186.10, B        | Add new 6th and 7th paragraphs      | 10/14/2004 Min. Item 13  |
| 4188.04           | Add new article                     | 11/14/2002 Min. Item 24  |